
Krajský turnaj v integrovanej boccii párov Turie 2017 
 

Dňa 5.4.2017 sa v telocvični ZŠ Turie odohral Krajský turnaj v integrovanej boccii párov 
organizovaný CSS TAU Turie pod záštitou Žilinského samosprávneho kraja (ŽSK). 

Boccia je paralympijský šport určený najmú pre ťažko telesne postihnutých, ale jeho 
integrovaná verzia je vhodná pre všetkých bez rozdielu. 

 
Turnaja sa zúčastnilo 28 párov zo 16 zariadení ŽSK, menovite: 

CSS TAU Turie, DSS Kysucké Nové Mesto, DSS Dolný Kubín, DSS Slniečko Oščadnica, DSS 
Synnómia, DSS Horelica, CSS Fantázia KNM Horný Vadičov, CSS Studienka Novoť, CSS Likava 
Ružomberok, CSS Prameň Dolný Kubín, DSS Méta Martin, DSS Zákamenné, CSS Orava Tvrdošín, 
CSS Straník Žilina, CSS Eden Liptovský Hrádok, CSS Trojlístok Ružomberok. 

Do turnaja boli pozvaní aj hráči z Klubu OMD Farfalletta Žilina, ktorý sa okrem iného 
venuje rozvoju športu boccia. 
 

Turnaj pozostával z dvoch častí - zápasov v skupinách, ktoré sa odohrali v doobedňajšej 
fáze turnaja a finálových zápasov, ktoré sa hrali v poobedňajšej fáze turnaja. Turnaj trval od 8:00 
do 16:30 aj so slávnostným otvorením a odovzdávaním cien. 

28 párov bojovalo v 7 štvorčlenných skupinách. V rámci svojej skupiny hral každý 
s každým. Hralo sa na skrátené dvoj-smenové zápasy. Zo skupín postúpilo prvých 8 párov do 
štvrťfinále A, kde bojovali o umiestnenie od 1. po 8. miesto a ďalších 8 párov do štvrťfinále B, 
kde bojovali o 9. až 16. miesto. Finálové zápasy sa hrali systémom pavúka. 
 
Na prvých troch priečkach sa umiestnili títo hráči: 
 

1. miesto: CSS Eden Liptovský Hrádok 2 - Gregor Marcel, Štulajter Miloš 
2. miesto: CSS Studienka Novoť 1 – Fľak Jaroslav, Smutníková Helena 
3. miesto: CSS Trojlístok Ružomberok 1 – Ambróz Ján, Rom Martin 

 
Víťazom patrí gratulácia za kvalitný výkon, ktorý na turnaji predviedli. 
Podrobné výsledky nájdete v tabuľke za textom ako aj na stránke: 
www.parahry.sk/index.php/sk/blog. 

 
Týmto by som chcel vyzdvihnúť Žilinský samosprávny kraj a konkrétne sociálne zariadenia 

organizujúce a zúčastňujúce sa turnaja v boccii, pretože je to jediný samosprávny kraj na 
Slovensku, ktorý organizuje takýto turnaj a právom ho možno uvádzať ako vzor pre ostatné 
samosprávne kraje, ktoré sa k podobnému činu ešte neodhodlali. Nie pre organizáciu akéhosi 
turnaja samotnú, ale preto, že boccia ako paralympijský šport prináša veľa radosti a úžitku 
mnohým ľuďom, ktorí sa inak športovo, či súťažne vzhľadom na svoj zdravotný stav realizovať 
nemôžu. 

Rád by som aj týmto článkom adresoval výzvu všetkým kompetentným, ktorí pracujú 
v sociálnej oblasti a ich náplňou práce je starostlivosť o zdravotne znevýhodnených, aby si zobrali 
príklad zo ŽSK a jeho sociálnych zariadení a zaviedli podobný turnaj aj medzi zariadeniami 
spadajúcimi pod ich kompetenciu. 
 
Ondrej Bašták Ďurán - administrátor turnaja 
0949 / 737 543, info@parahry.sk, www.parahry.sk 
 
6.4.2017, Rožňava 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


